

# 5000斤“爱心山药”，一天就全卖光了

文/本报记者 马辉 范少伟 李倩 图/本报记者 张晓科

11日一大早，满满一车饱含着真情的爱心山药运抵大润发超市，一天时间，爱心涌向这里，诸多市民和企业争相购买，5000斤山药全部卖光，让李永昌又看到了救治孙子的希望。

当日一大早，在大润发超市的协助之下，李永昌将满载山药的三轮车停在了大润发超市的广场上。“买爱心山药，献一份温暖”的条幅支了起来，放大的了的《齐鲁晚报》版面放在一边，不少路过的市民纷纷停下了脚步，买了几斤山药，献上一份爱心。超市内也设上了爱心专柜，帮着李永昌销售爱心山药。

“给我称上几斤。”今年60多岁

的孙大爷刚从大润发超市买完菜出来，尽管当天的蔬菜已经采的差不多了，当他得知了李永昌的事情之后，又拿出了20元钱，买下了10斤山药。“这一车山药这么多，还不知道卖到什么时候呢，能帮一点是一点。”

上午12点左右，爱心市民将这个卖山药的小摊点围的水泄不通。

“我在大润发转了一圈才发现在这里卖山药，母亲特意让我过来买山药的。”一位不愿透露姓名的爱心市民说，他的母亲昨天就看到了关于这个贫困家庭的报道，原想着买十斤二十斤的还不好意思呢，现在看到超市里正在零售，就忙给儿子打电话，让他来

购买。一上午的时间，摊点上就卖出去四五十箱山药，李永昌把给孙子凑的救命钱放在衣服的最里层，眼睛红红的。

孩子的病情也牵动着社会方方面面的心。

这个卖山药的小摊点围的水泄不通。

截至当日下午5点钟，5000斤爱心山药已经卖光，而在李永昌的家中，还有二三十万斤山药需要找寻买家，希望爱心企业、医院、学校、厂矿的食堂能够伸出援助之手，采购爱心山药。爱心专线：2110110。

## 李永昌：不管买多买少 咱都感激人家

11日早上，穿着一件黑色的棉服，站在寒风中的李永昌愁眉不展，尽量多卖些山药，为接受治疗的孙子多凑点医疗费，是他现在唯一牵挂的事。

一天下来，5000斤山药不能卖出去？他的心里也没有底，但是，他依然努力地推销着自己的

山药。他知道，有了钱，孙子的病看好了就会多一份希望。

摆上称，拉开条幅，不少爱心市民就涌了过来，我买10斤，他买20斤，尽管车上的成堆的山药没怎么少，但是李永昌却始终在忙活着，上称，装袋，收钱，找钱，对他记者说，感谢这些好心人，感谢你们这样帮我，好心人一生平安。



中央百货

CENTRAL DEPARTMENT STORE

# 12年12月12日 百年一遇 终极血拼

19:00 - 23:00

VIP贵宾 5倍积分 购穿着类单笔实付  
满500元送50元全场通用券

营业时间延长至23点

仅此  
一天

服务热线：2108006

我的 时尚在中央

# 爱心市民 自发帮忙卖山药

“你们都买点吧，两块钱一斤，又不贵，帮帮这个可怜的家庭。”11日上午10点左右，在大润发超市的停车场，王桂华帮着李永昌一家吆喝着卖山药。

王桂华住在济宁市滨湖小区，今天一早看到报纸后，特地到大润发超市买爱心山药。打开箱子，没挑没拣直接称了十斤山药，给了李永昌50元钱，找给她的30元钱又塞回到了李永昌手里。看着越聚越多的爱心市民，王桂华上前帮着装袋子，称重、吆喝。“买多买少没关系，就是献份爱心。”王桂华说，其实她家里还有山药没吃完，看到报道后感觉这个家庭实在是很困难，就想着帮一把。

在儿童乐园水上乐园工作的市民薛百顺，看到李永昌一家的不幸遭遇后，直接扛了一箱山药，给了李永昌的老伴100元钱就走了。一箱山药有30斤重，以每斤两块钱的价格，60块钱基本上就可以买一箱，但薛百顺却坚持不让找钱，说就是想帮帮这个家庭。

## 嘉祥女孩 网上征集爱心

11日，白皙的皮肤，扎着马尾辫，温柔恬静的女孩小楚来到大润发门口，看到买山药的爱心人士把李永昌夫妇围了一圈，她站在旁边没有说话，静静地等待着。人群散去后她走了过来，从兜里掏出500元钱递到了李永昌手中，也没有买山药，挥挥手笑了笑就走了。

“我朋友的父亲也是得白血病，六七十岁了，做了骨髓移植，现在恢复得不错。”楚祥英说，自己挺能理解这个家庭的难处，孩子才两岁多，正是调皮可爱的年龄，希望大家帮帮这个家庭。

## 医院餐厅伸出援手 一次买了500多斤

“老人滞销的山药还有多少？我们医院有餐厅可以购买爱心山药……”

11一大早，济宁市第一人民医院宣教科负责人李兴华看到报道后，就给本报打电话联系，希望购买爱心山药，温暖身患白血病的小世博。

“孙子很可爱，只要有一线希望，即使卖房子，我们也会给孩子看病。而眼下我们盼着把老人已经把山药拉了过来，他放下手中正在忙的事，连外套都没穿，拿了一沓钱就出去了。”白血病要花很多钱，老两口靠种山药给孙儿凑救命钱，很不容易，我们一定要尽量帮忙。”

天色渐暗，见到老人

蹲在机动车厢内整理剩余的山药，手上布满了裂纹，孙占吉二话没说直接要了10箱，并按照每斤2元钱的价格，给老人点了700元现金。而济宁市第一人民医院营养餐厅的经理李战文也表示，虽然已经提前采购了部分冬储蔬菜，但也要尽最大努力温暖他们，连忙推出手推车，装满了山药。

最后，第一人民医院的两家餐厅共买了500多斤爱心山药。“谢谢，谢谢你们……”从两位经理手中接过钱后，李永昌不住地说谢谢，虽然不善言谈，但眼中饱含感激。

## 看到正在售卖“爱心山药”

## 万达广场项目部要了26箱

办的圆梦公益活动，就想献份爱心，帮助这个困难的家庭。万达广场项目部现在有40多位管理人员，后期施工的工人能达到四五千人。“平时吃的大白菜比较多，正好改善下伙食。”马岩辉笑着说。

万达广场项目部工作人员随后用小推车装了26箱山药，每箱30斤左右，612斤1200多元，但工作人员给了李永昌一家1500元，硬是把找回的零

钱塞到老人家手中。“国有大企业更应该承担起责任，帮助更多的困难家庭实现他们的愿望。”马岩辉说，希望更多的大型企业加入，献出一份爱心。

当日下午，万达广场工程部工作人员的刘洋再次带着同事来到这里，又买去6箱山药。“大家回去分一分，算是给李大爷提供一点力所能及的帮助吧。”

居然之家以“美化家居”为目标，为顾客提供家装设计、建材、家具、家居用品及饰品等“一站式”购齐服务，融家装设计中心、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心。居然之家自成立至今，已在全国开出62家连锁店，营业面积超过300万平方米，年销售额超过300亿元，不仅在行业内处于领先地位，而且是家居建材流通业管理和服务最好、口碑最好的卖场之一。

先行赔付 ◆ 绿色环保 ◆ 同一品牌 同一价格 ◆ 一个月无理由退换货 ◆ 送货安装 “零延时”

地下一楼：瓷砖 布艺沙发 软床 石材 地毯；一楼：洁具 皮沙发 油漆涂料 其它；二楼：地板 板式家具 儿童家具；

三楼：实木家具 壁柜门 楼梯 塑钢门窗；四楼：橱柜 厨电 欧美家具 红木家具 办公家具；五楼：木门 壁纸 布艺 灯具 艺术玻璃 吊顶 家装

诚聘：电工、内保、维修工各五名，具有家具、建材销售经验的营业员500人，有装修资质的施工队若干。

新浪微博 weibo.com 居然之家济宁店 搜索

地址：济宁市市中区红星东路与火炬路交汇处西南角

电话：0537-2916555 2917555